



В Ямало-Ненецком автономном округе проводится проверка по факту аварийного приземления в аэропорту пассажирского самолета

Сургутским межрайонным следственным отделом Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета проводится проверка по факту аварийной посадки пассажирского самолета в аэропорту города Нового Уренгоя. По версии следствия, 15 ноября 2010 года самолет ЯК-42Д, принадлежащий авиакомпании "Газпромавиа", выполнял рейс по маршруту "Уфа - Москва - Новый Уренгой". Примерно в 19 часов 40 минут по местному времени при выполнении посадки в аэропорту города Нового Уренгоя, воздушным судном допущено скатывание с взлетно-посадочной полосы. В результате инцидента повреждено левое крыло. На борту самолета находились члены экипажа и 96 пассажиров. Опасных грузов на борту не имелось, в ходе происшествия никто не пострадал. В настоящее время устанавливается сумма ущерба. По результатам проводимой проверки следственным органом будет принято решение о наличии либо отсутствии признаков состава преступления, предусмотренного ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).

16 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548088>